
Obveščanje v delegatskem sistemu
O obveščanju, informiranju in komuniciranju v delegatskem

sistemu čestokrat razpravljamo na različnfli mestih. Zato ni slučaj,
da je o tem razpravljalo tudi predsedstvo skupščine SFRJ, kiseje
zavzelo za smotmo, učinkovito, pravočasno, jasno in jedmato
informiranje znotraj delegatskih razmerij.

Ta družbena prvina dobiva
vse večji pomen in razsežnostL
Zato je prav, da neprestano
iščemo različne načine in poti,
kako delovnim ljudem, obča-
nom in njihovim delegatom za-
gotoviti čimbolj točne, odprte
in sveže informacije.

Ob dosedanjih razpravah smo
čestokrat poudarili, da bodo
delegatska razmerja ^aživela le
tedaj, če bomo izvoljenim dele-
gatom omogočili čimboljši po-
gled v družbenoekonomsko
problematiko in jim dali res-
nične in celovite podatke. Le
tako bodo lahko aktivno uresni-
čevali dane družbene naloge.
Samouptavno informiranje če-
dalje bolj postaja važna opora
pri odločanju v KS, TOZD in
družbenopolitičnih skupnostih.

V dosedanji praksi smo se če-
stokrat srečevali z neobvešče-
nostjo; ta se je kazala v tehno
kratizmu in v odločanju ,,za" in
v imenu ,,nekoga", ki je za
družbeno vprašanje zvedel šele
po odločitvi prek sredstev

infoimiranja.
Ob uvedbi novega skupščin-

skega sistema in delegatsko
obl&ovanih samoupravnih
družbenopolitičnih skupnosti
in skupščin bomo morali s to
prakso prekiniti za vselej. Naša
prizadevanja bodo morala te-
meljiti na takšnem pretoku
informacij, da bodo slehernemu
delegatu omogočala možnost za
opredelitev do posameznega
problema.

Zavzemati se bomo morali,
da delegatom katerekoli druž-
bene sredine nudimo pogled
nad družbeno problematiko.
Naša prizadevanja bodo morala
temeljiti na dvosmemem pre-
toku informacij.

Od delegata in delegacije do
skupščine dnižbenopolitične
skupnosti in obratno, ali z dru-
gimi besedami od tistega, ki bo
informacijo oddajal, do tistega,
ki jo bo sprejemal in obratno.
Le tako bomo zagotovili učin-
kovitost v delu, odprli možnost
do polemičnih razprav, dialo-

gov in dali možnost, da sleherni
delegat razmišlja o posameznem
problemu. Tako bomo tudi
dosti lažje prišli do enotnih sta-
lišč in sklepov.

0 tako zastavljenem proble-
mu informiranja v naši občini je
govoril tudi izvršni odbor
občinske konference SZDL, ko
je pred nedavnim razpravljal o
vsebinski usmeritvi glasvla
SZDL Naša skupnost. Po tej za-
misli naj bi občinsko glasilo
prevzelo vlogo vira informacij
za občane delegate, delegacije,
občinsko skupščino, TOZD, sa-
moupravne interesne skupnosti,
družbenopolitične organizacfje
in druge.

V glasilu NSK naj bi v bo-
doče v posebni prilogi objavljali
vse gradivo za seje občinske
skupščine in njenih organov.

Tako bi delegati poleg nepo-
sredne komunikacije dobili šir-
šo osnovo za razpravo na seji
kateregakoli organa. S tako
usmeritvijo občinskega glasila
pa bo dana tudi možnost spiot-
nega obveščanja o vseh fazah
reševanja družbene problema-
tike v posameznostih in v ce-
loti
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